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Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.

 

Cro tour - 2. Regionalni turnir

PONEDJELJAK, 08 OŽUJAK 2010

Cro tour – 2. Regionalni turnir 

Drugi ovogodišnji regionalni turnir na jugu Hrvatske donio je zanimljive borbe za prva četiri
mjesta koja vode direktno na Croatia cup. Najveće iznenađenje je svakako prolaz Dražena
Burića (BK Omega) u polufinale.

On je u neizvjesnom četvrtfinalnom meču pobijedio klupskog suigrača Josipa Tomića rezultatom 7:5. Nakon
boksačke karijere Dražen bi se mogao posvetiti i biljarskoj karijeri.

Vedran Gracin (BK Split Guliver), povratnik u biljar nakon višegodišnje apstinencije, suvereno je prošao po desnoj
strani do četvrfinala i onda uvjerljivo sa 7:1 pobjeđuje prvog nositelja turnira Stipu Topića (BK 7 Kaštela).
U donjem dijelu ždrijeba glatko se do četvrtfinala probio veteran Siniša Radić (BK Omega) koji i u četvrfinalu
nastavlja uvjerljivo te sa 7: 2 pobjeđuje Gorana Bazinu (BK Omega).

U najzanimljivijem i najkvalitetnijem meču četrtfinala Mihovil Kovačić (BK Split Guliver) koristi nekoliko grešaka
Siniše Rogošića (BK Omega) u početku meča i dobrom igrom se odvaja na nedostižnu prednost 6:2. Rogošić
uzima time out i nakon toga dobija slijedeće dvije igre, ali u jedanaestoj igri Kovačić rutinirano završava i osigurava
polufinale.

U prvom polufinalnom meču Radić je dominirao protiv Kovačića koji kao da se zadovoljio prolazom u polufinale.
Sigurna pobjeda Radića 7:3.

Drugo polufinale između Gracina i Burića je bilo nešto neizvjesnije no iskusni Gracin vješto koristi Burićeve
pogreške i pobjeđuje sa 7:5.

Početak finala je donio furioznu igru Siniše Radića koji je poveo s 4:0. Nakon toga malo posustaje i vraća Gracina
u igru. Gracin smanjuje na 3:4 i za izjednačenje u meču promašaju relativno laganu osmicu. To je bio ključni
trenutak meča koji Radić koristi i pobjeđuje rezultatom 7:4
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Na turniru u regiji Sjever koji se održao u BK Ground Zero (Zagreb) trijumfirao je mladi Michel Bartol (BK Grround
Zero) koji je u neizvjesnom finalu s 7:6 pobijedio najugodnije iznenađenje turnira Ivicu Mračića (BK Gambler).
Mračić je u polufinalu slavio s istim rezultatom protiv Luke Vrdoljaka (BK Ground Zero) dok je Michel u
„juniorskom“ polufinalu s 7:4 pobijedio Gorana Gluščića (BK Ground Zero).

Na istoku je najuspješniji bio Ronald Mijatović (BK Plan B) koji je s 7:2 pobijedio kadetskog reprezentativca
Krešimira Vukovića (BK Plan B). U nadasve uzbudljivom meču polufinala mladi Borna Vukojević (BK Plan B) je
s 7:6 izgubio od starog lisca Mijatovića, dok je Vuković s 7:5 bio bolji u polufinalu od Nikole Peše (BK Plan B). 

Regija Sjever: ždrijeb

1 Michel Bartol Ground Zero

2 Ivica Mračić Gambler

3 Goran Gluščić Ground Zero

3 Luka Vrdoljak Ground Zero

5 Roberto Bartol Ground Zero

5 Mladen Sever 8 ball

5 Ivica Ostić Mosconi

5 Stipan Dolić Ground Zero

Regija Jug: ždrijeb

1 Siniša Radić Omega

2 Vedran Gracin Split Guliver

3 Dražen Burić Omega

3 Mihovil Kovačić Split Guliver

Regija Istok: ždrijeb

1 Ronald Mijatović Plan B

2 Krešimir Vuković Plan B

3 Nikola Pešo Plan B

3 Borna Vukojević Plan B
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